

在“电力爱心超市”，孩子们用奖状和试卷兑换礼品 这个“六一”，我给爸妈送礼物

本报讯（记者 安小霞）“我要给妈妈兑换一瓶护手霜，还要给爸爸兑换个礼物……”6月1日，中卫市沙坡头区永康镇乐台小学的杨越在“电力爱心超市”里，用奖状和90分以上试卷为家人兑换了礼品，度过了一个特殊的“六一”儿童节。国网中卫供电公司青年志愿者还特地为孩子们准备了惊喜小礼品。

据了解，“电力爱心超市”是国家电网公司助力乡村振兴、促进乡村文明建设的重要举措。国网中卫供电公司“电力爱心超市”位于定点帮扶村乐台村，超市面积约40平方米，服务全村1600余人。村民通过积极参加公益活动、志愿服务、致富带富等活动获得积分，积分可在“电力爱心超市”中免费

兑换同等分值的物品。

6月1日，“电力爱心超市”迎来了建成后的第一个“六一”儿童节，国网中卫供电公司青年志愿者早早来到这里，帮助接待村民，发放“服务连心卡”，教大家使用“网上国网”App，并为前来兑换物品的学生送上书包、文具、体育用品等节日礼物。此外，他们还准备了宣传画册和慰问品，走进中宁县“张艳琴爱心小院”以及所辖各小学、幼儿园，以深入浅出的讲解、生动有趣的故事、欢乐活泼的互动体验将安全用电常识、防范电击伤害、用电事故的应急处理等知识一一展示，并对配电箱、用电设备开展隐患排查、缺陷消除等工作，让孩子们在生活和学习中都能够用上“放心电”。

童心童趣迎“六一”



6月1日，银川市兴庆区唐徕小学南校区举行“我和国宝有个约会”之“国宝守护人”活动，蹴鞠、投壶、飞天舞等比赛和表演精彩纷呈。 本报记者 武晓瑜 摄



6月1日，银川市兴庆区唐徕小学北校区举行校园音乐节，爸爸与女儿同台共舞《爱的华尔兹》。 本报记者 武晓瑜 摄



5月30日至6月1日，银川市兴庆区第一幼儿园结合第十二个全国学前教育宣传月开展“乐享运动 绽放童年”庆“六一”亲子趣味运动会。 杜爱红 丁瑞 摄影报道

欢歌庆“六一”

本报讯 5月31日，灵武市2023年“湖城之夏·灵武欢歌”庆祝“六一”儿童节文艺汇演在灵州广场举行。

本次文艺演出以“花开新时代 童唱中国梦”为主题，在灵武市泾灵燕宝小学学生表演的舞蹈《阳光下的花朵》中拉开帷幕，灵武市第五幼儿园的《成长足迹》、灵武市第二小学的《国粹薪火传》、灵武市东塔小学的《星火传承》等节目一一登场，精彩纷呈。

此次文艺汇演共有合唱、舞蹈、京剧表演、器乐合奏等16个节目，孩子们用嘹亮的歌声、优美的舞姿表达节日的喜悦，以生动鲜活、富有创新的艺术表现形式展现了当地少年儿童的风采，赢得了台下观众的阵阵掌声。

（黄英 马少燕）



萌娃当家

6月1日，银川市第一幼儿园“萌娃当家 童趣闹市”爱心义卖活动火热开市，500余名小朋友把家中闲置的物品拿到跳蚤市场上进行义卖，体验交流与分享的快乐。

本报记者 吴彩华 摄



相伴成长

5月31日至6月1日，银川市兴庆区第五幼儿园开展“倾听儿童、相伴成长”庆“六一”主题系列活动。 本报记者 安小霞 摄

宁夏远景园林景观工程有限公司(合同签订人贾斌兵)：

贵公司与我司合作多年，现尚未办理结算及定案项目有吴忠黄河明珠一期、中卫香格里拉至五期，以及贺兰美茵湖城一、二期室外硬化景观等工程。我司分别于2019年和2020年、2022年先后多次打电话并发函催促贵司前来办理结算及定案，并于2022年1月26日我司登报督促促贵司办理工程结算定案，都至今无果。现严重影响我司正常财务核算。针对工程结算望贵司高度重视并尽快前来办理，并请贵公司安排专人于2023年6月底前核对办理结算，逾期不办理，视为贵司放弃核对结算权利且认可我司定案结果，我司将按此定案结果挂账，后期将不再进行核对结算，产生的一切责任及后果我司概不负责。

宁夏正丰房地产开发有限公司
2023年5月31日